
MĚSTSKÁ ČÁST PRAHA 4

Tisková zpráva                                        V Praze 28. května 2025

Obyvatelé Prahy 4 vybrali v     rámci participativního rozpočtu pět projektů  

Městská část Praha 4 zrealizuje pětici projektů, které hlasováním vybrali v rámci tzv. 
participativního rozpočtování sami obyvatelé. Dva projekty se týkají regenerace a kultivace 
veřejného prostoru a tři opravy chodníků a komunikací. Výsledky hlasování participativního 
rozpočtování dnes schválili radní městské části. Pro letošní rok vyčlenila Praha 4 na participativní 
rozpočet 3,5 milionu korun.

„Cílem bylo zapojit veřejnost do rozhodování, jak využít část finančních prostředků na investiční i 
neinvestiční projekty, a tím podpořit zájem o podobu a zlepšení veřejného prostoru. Jsem 
přesvědčen, že občany vybrané projekty přispějí k tomu, že naše městská část bude vypadat lépe,“ 
řekl starosta městské části Ondřej Kubín (ODS).

Mezi projekty obnovy a kultivace veřejného prostoru zvítězil návrh revitalizace zeleně na Náměstí
bratří Synků. Ten předpokládá namísto travnatých ploch vytvořit záhony se směsicí různých druhů
trvalek,  bylin,  štěrkových  záhonů,  trav  a  suchomilných  i  vlhkomilných  rostlin,  aby  byly  plochy
celoročně zajímavé, nenáročné na údržbu a zadržovaly maximální možné množství srážkové vody. 

Na druhém místě vybrali obyvatelé plán opravit prostor okolo památníku Jazzové sekce v Krči. 
Obnovy se dočká zeleň a v plánu je výsadba nové aleje. Prostor doplní lavičky, květinové záhony a 
informační tabule věnovaná historii Jazzové sekce.

V druhé skupině návrhů získala nejvíce hlasů oprava chodníku v Bernolákově ulici na krčském sídlišti, 
který bude mít nový povrch i obrubníky. Na druhém místě je oprava zvlněného chodníku v Nuselské 
ulici, kde přibudou ochranné mříže na rabátka stromů a sloupky zabraňující nezodpovědným řidičům 
parkovat na chodníku. Jako třetí vybrali lidé návrh opravy chodníku na sídlišti Antala Staška, kde 
zároveň přibude relaxační, odpočinková zóna a hracích plochy pro děti.

Projekty městské části navrhovali obyvatelé Prahy 4 letos do 28. února a následně od 25. dubna do 9.
května hlasovali pro ty, které považují za nejdůležitější. Na obnovu veřejného prostoru bylo z celkové 
sumy určeno 1,5 milionu a v druhé skupině projektů dva miliony korun. 

Podrobné informace ke všem projektům zařazeným do hlasování jsou na internetových stránkách MČ
Praha 4 na adrese https://www.praha4.cz/Participativni-cast-rozpoctu-2024-1
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